

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе бывшая начальник почтового отделения признана виновной в присвоении бюджетных денег**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней бывшей начальнику одного из территориальных почтовых отделений области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года обвиняемая, узнав, что 85-летний местный житель еще не получил в отделении почты социальную выплату, решила присвоить денежные средства, используя служебные полномочия. Женщина сама расписалась за пожилого человека в получении, что якобы деньги ему доставлены. После чего обвиняемая присвоила более 3 тысяч 700 рублей. О преступной деятельности начальника почтового отделения стало известно сотрудникам полиции. После проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала, ущерб потерпевшему возместила в полном объеме.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1699688>